

市直事业单位招聘下周二资格审查

笔试成绩接近报考岗位资格审查线的考生也须保持电话畅通

本报6月2日讯(通讯员 闫世朝 记者 柳斌) 近日,记者从市人社局获悉,参加市直事业单位公开招聘5月7日笔试的考生,笔试成绩在笔试成绩合格线以上、且不小于报考岗位资格审查分数线的,应于6月7日到市人才市场负一楼招聘大厅进行现场资格审查。

据市人社局事业单位公开招聘办公室工作人员介绍,现场资格审查分三个步骤进行。

第一步,考生要到招聘岗位资格审查处按要求提交有关材料,工作人员进行资格审查。第二步,考生需持经审查人签字的资格审查材料到“收费处”缴纳面试考务费,收费工作人员在其报名登记表上盖章。第三步,缴完费的考生到“面试通知书发放处”复核,通过复核的考生领取面试通知书。

招考办工作人员称,现场资格审查必须由本人亲自到

场,不得委托他人,并提醒广大考生,现场资格审查未通过或弃权等原因造成的面试人员空缺,招聘主管机关将会在端午节假日前后电话通知递补,请笔试成绩接近报考岗位现场资格审查分数线的应聘人员保持手机24小时畅通,并及时了解招聘网站发布的最新信息,以免由于本人原因错过递补通知等重要信息而影响考试聘用。

证件照能“自拍”了 莱阳公安推行身份证“满意拍”

本报6月2日讯(记者 赵金阳 通讯员 徐少磊)

为更好方便群众、服务群众,让每一名群众都拥有一张满意的居民身份证照片。日前,莱阳市公安局推行安装了居民身份证人像采集“满意拍”系统。市民可以通过操作该系统,拍出自己满意的身份证照片,使市

民真正做到“我的照片我做主”。

市民进入拍照区后拿起遥控器,坐在相机对面的椅子上,透过相机镜头,图像会呈现在电视屏幕上。调整好坐姿,根据民警提示,按OK键完成拍摄,一共进行4次拍摄,市民可以从中选择一张作为身份证照片。

烟台“猎狐”荣获全国先进集体称号

本报6月2日讯(通讯员 单晓萍 徐忠 记者 张琪)

近日,公安部发出通报,对全国“猎狐2015”专项行动成绩突出的60个先进集体予以通报表彰,烟台市公安局经济犯罪侦查支队名列其中。

去年4月,“猎狐2015”缉捕境外在逃经济犯罪嫌疑人专项行动开始后,烟台市公安局精心部署,强力推进专项行动的深入开展。为此市公安局专门成立了由党委副书记、副局长都建军任组长的专项行动领导小组,研究制定“猎

狐2015”专项行动实施方案,坚持追逃追赃并举的方针,认真落实“一人一档”“因人施策”“局长包案”等工作制度。在缉捕行动中,领导小组成员多次率办案民警前往公安部汇报、协调案情,赴上海“猎狐办”学习先进追逃经验,结合烟台实际将境外追逃工作细化到位。通过大量艰苦细致的调查追踪,先后对有境外线索的7人发布了协查通报,对批捕的6人全部发布了红色通报,从而推动全市公安机关的境外追逃工作不断向纵深发

展。

据统计,2015年全市共缉捕境外逃犯5人,并协助韩国警方抓获经济犯罪逃犯1人。其中,劝返加拿大籍嫌疑人徐某某,被山东省公安厅领导批示表扬,并在全省“猎狐”现场推进会上作经验介绍,“两个圈”技战法先后被省厅和公安部全面推广;抓获偷渡回国并多次改变身份的曲某某,得到公安部领导的批示表扬,技战法被省厅推广,并荣获全省经济犯罪典型案例讲评一等奖。

高价收保龄球馆旧地板

高价收购保龄球馆旧地板。联系人:汪先生,13905453176。

经营性客帆船 首次在烟台“登记领证”

本报6月2日讯(通讯员 李傲东 胡佩民 记者 张琪)

记者从交通运输部烟台海事局获悉,5月31日,烟台海事局向经营性客帆船“晟森旅游01”轮发放《船舶所有权登记证书》和《船舶国籍证书》,完成全国首次对载客超过12人经营性客帆船的登记工作。

烟台海事部门积极协调造船、用船企业和船检机构建立联系,商定从建造时以“客船”标准对客帆船进行法定检验。今年5月,乘客定额23人的“晟森旅游01”轮通过中国船级社(CCS)检验获得船舶检验证书,然后顺利申办了所有权和国籍登记。